SPE MP Lycée DAUDET

SYNTHESE DE FOURIER

Signal triangulaire pour n=1,n=3 et n=15
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SPE MP Lycée DAUDET

DIAGRAMME DE BODE DU GATN

Filtre passe-bas du 2 ordre Q=010307 13 et 10
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Fonction detransfert : H (jw) =

Filtre passe-haut du 2 ardre Q=01 030713 et 10
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Les échelles sont logarithmiques. L’ ordonnée représente 201 0g |ﬂ( jw)| en dB. En abscisse, on a
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SPE MP Lycée DAUDET

FILTRAGE D’UN SIGNAL RECTANGULAIRE
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HRRERETES Spectre du signal d'entrée

14 =
] 1.2
0.5 Y
0.5
""""T"""'r"""T"r”T”'”'i""'"T"""T”'"mT"""‘l
0 02040608 1 12141618 2 087
] 0.4
-0.54
0.2 H
- _ — .H.H””n.r!nr!””r!"!”r!"!"!"!"!"'"!"!""'!nr!":
: 10 20 30 40 a0 Bl
. . 1
Fonction de transfert : H (jw) =———
.eew 0
1+ lg—=
eWo g
Wo est centré sur |e fondamental
Signal de sortie en filtrage passe-bas
054 ' _ Spectre du signal de sortie en filtrage passe-bas
067 0.8
0.4,
0.24 ' _ 0.6
o N, T R S R L] UL VIR B (SR LR R LA LR UL 1L LR |
01 02 0406 05 1 1214016818 2 it
0.2 _ | '
-0.41 _ 0.2
067 __ \ / H
: *, ', 1 ll_ll-ln o
-0.87 a L 0 20 a0 40 &0 60

Nicolas Chireux Page3sur 5



SPE MP Lycée DAUDET

FILTRAGE D’UN SIGNAL RECTANGULAIRE
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Signal de sortie en filtrage passe-haut
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SPE MP Lycée DAUDET

FILTRAGE D’UN SIGNAL RECTANGULAIRE
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Signal de sortie en filtrage passe-bande sélectif 0=30
Spectre du signal de sortie en filtrage passe-bande sélectif
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REPONSE INDICTELILE

Régime pseudo périodique |s | <1: s, (x) =1- € %én(woxﬁ- s 2.x)+cos(wox/i- s z.x)
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